



Trolldhede Sogn



~ 1 ~

Dagsorden menighedsrådsmøde 24/02-2023, kl. 10.00	Kommende mødedatoer: Torsdag, d. 23. marts kl. 19.00 Onsdag, d. 19. april, kl. 19.00 Onsdag, d. 24. maj, kl. 19.00 Onsdag, d. 21. juni, kl. 19.00 Torsdag, d. 24. august, kl. 19.00 Torsdag, d. 21. september, kl. 19.00 Torsdag, d. 26. oktober, kl. 19.00 Torsdag, d. 23. november, kl. 19.00
Mødet afholdes i kirkens mødelokale	ARK 3

Dagsorden udsendt 21/02 af formand Kathrine Stampe	Referat referent Sussi Højmosé
1. Fraværende/tilstede:	Fraværende: Tilstede: Kathrine Stampe, Mette Christensen, Jens Borg Spliid, Jørgen Nielsen, Jens Futtrup, Flemming Najbjerg og Sussi Højmosé
2. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt.
3. Orientering fra formanden	Der er lysfest i aften sammen med borgerforeningen og idrætsforeningen. Der er arrangeret en ung fyr fra lkast til at spille.
4. orientering fra præsten	Er blevet glade for Church Desk. Pinsedag er der fælles gudstjeneste i præstegårdshaven kl 10.30. Der har været henvendelse omkring privat dåb, hvilket ikke er lovligt i folkekirken. Der er et ønske om en ny Alba til ny præst. Undersøges af kirkevæрге til næste møde d. 23.3.23 Der er et ønske om at præsterne har forskellig Liturgi. Der tages stilling på næste møde d. 23.3.23. Bilag sendes rundt. Konfirmandlejr har været en stor succes. Der er kommet meget ros fra forældrene. Det har været svært at finde frivillige. Konfirmandlejr rykkes evt til weekend i uge 8 i stedet for uge 7. Hvis skolerne vil afgive en dag.
5. nyt fra kasserer	Der kommer penge tilbage fra varmeværket. Regnskabet ser fornuftigt ud. E-boks fra det offentlige med Mit-ID, bliver Brittas opgave.
6. nyt fra kontaktperson	Arbejder på at lave en samarbejdsaftale mellem graverne på pastoratets kirkegårde.
7. nyt fra kirkevæрге	Rækværk omkring det grønne affald er lavet. Der er lavet plader på væggen i materialegården.
8. drøftelse af fremtidig konfirmationsdato, såfremt store bededag afskaffes	Hvis vi følger Nr. Vium/Herborg og det lægges samme weekend som Nr. Vium, bliver det sidste søndag i april i lige årstal og første søndag i maj i ulige årstal, såfremt det bliver vedtaget at nedlægge Store Bededag.
9. nyt fra udvalg: a: præstegårdsudvalg b: aktivitets- og gudstjenesteudvalg c: pr.udvalg/kirkebladsudvalg	A: Der sker en del. Der installeres ekstra ovn i køkken og der arbejdes på varmen. Robotplæne klipper i haven. Problemer med kloak. Indretning af kontor og siddegruppe.



Trolldhede Sogn



~ 2 ~

d: teknikudvalg e: diakoniudvalg	B: møde d.17.3. Der lægges budget og program til årsskiftet. Vores ting om torsdagen skal fremadrettet lægges om onsdagen pga organistens rammetid. Messy church d. 12.5. C: møde på tirsdag 28.2. D: Jørgen tager power point til lysfesten i aften. E: Ligger lidt stille.
10. kommende arrangementer hjælpere; - aftensang 22/3 - lovsangsgudstjeneste 16/3	Aftensang: Kathrine og Mette bager. Sussi styrer Power Point. Lovsangsgudstjeneste. Jørgen hjælper med servering og kaffe. Jens F. sørger for kage til ca 40 pers og servering. Lysfesten i aften hjælper Jørgen, Sussi, Kathrine og Flemming
11. Kommende indkøb/investeringer/ønsker:	Ingen ønsker udover en ny Alba, som tages med på næste møde.
12. evt:	Byfesten har vi ikke nøjagtig dato på endnu. Vi vil gerne stadig være en del af opstarten. Evt vores nye præst bliver spurgt om deltagelse.
13. kaffebrød til næste møde:	Sussi

Kathrine Franke

Helle Christensen

Jens F. S. S. S.

Flemming S. S.

Jens F. S. S.

Jens F. S. S.

Sussi S. S.